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1. [3 6anna] Yrabt a u 3 yroseTsopsiior pasencTBam
J

. 1 4
sin(2a + 2(3) = —E: sin(2a + 4/3) + sin 200 = — =

Haitiure Bee Bo3aMozKIble 3HAMCHNS tg (v, €C/AM M3BECTHO, YTO OH OLIPEACIEH U YTO ITUX 3HAYCHHIT He
MeHbIIIe TPEX.

2. [4 6anna] Pemmre cucremy ypasnenuit
T—2y=+ry—xr-2y+2,
r? + 9y? — 4z — 18y = 12.
3. [5 bannos] Pemmre nepagencrio
[ : ; logys 13
5T 4 g2 > |22 4 182 P — 182,

4. [5 6annos] Oxpyxnocrn ) 1 w KacawTes B Touke A BHYTpeHHUM 0Opazom. Otpesok AB - anamerp
bonbmeit okpyxuocr €2, a xopjna BC okpyxkuocrn () kKacaeres w B Touxe D). JIya AD nosropno
nepecekaer () B Touke F. [Ipamas, npoxoasmas yepes Touky F nepnenaukyasapio BC, nosropho
nepecekaet () B Touke F. Haitytate paanycw okpyxnocreii, yron AFE n II0IAbL TPEeYTrOJIbHHKA
AEF, eciu ussectno, yto C'D = 8, BD = 17.

5. [5 6annos] @ynkuns f onpejesena Ha MHOKECTEE HOJO0AKHTETbHBIX palUOHAIBLHBIX YHce. V3BecTHo,
4TO JUIsT MOOBIX "ncen a u b 13 9Toro MuoKecTBa BhINOAHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
atom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro uncaa p ([xr] obosnauaer mamGosbmee nejaoe umeIo, He
npesocxojamee r). Haitaure kommuectBo nap arypanbupix uucen (x;1y) Takux, uro 1 < z < 24,
1<y <24 f(o/y) <0.

6. [5 bannos| Haiiante Bee mapot uncesn (a;b) Takue, 4T0 HEPaBEHCTBO

12z + 11
——— <ar+b< -82% -30x - 17
4 + 3
; L, _3)
BBIITOJIHEHO JUIS BCEX T HA IPOMEKYTKe [_T* =)
7. [6 bannos] dana nupamuga ABC'D, sepuinna A KoTOpoit IeXKHT Ha 0aHOi cdepe ¢ cepeMHaMi Beex

eé pébep, kpome pebpa AD. U3sectno, uto AB =1, BD = 2, CD = 3. Haiiaure anuny pebpa BC.
6 pedep, . g
Kakoii HanMeHbIINIT paauyc MoKeT uMeTh cdepa, onmucanHas OKOJI0 JaHHOH IHPaMH/Ibi’
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